AU§-GESTELL

/
A

AUFBAUANLEITUNG FUR KUBUS

N 2

AN .

9 ,* ida
caritas Inegration




INHALT

Lieferumfang
1. Grundplatten
2. Rutschstopper
3. Grundpfeiler
4. Querstreben
5. Unterschienen
6. Plakate
7. Oberschienen
8. Eingang
9. Diagonalstange
10. Infoleisten
11. Batterie
12. Lampen

13. Flyerbox

04

06

07

08

09

10

12

14

14

15

16

17

17

19



LIEFERUMFANG

Bilder
e Forex 3 mm bedruckt, Bildmotive 14 x pro Pavillon:
1015x1870 mm, BxH

Logoflachen
* 2068 x 107 mm, 4xschwarz und 4 xweiB, umlaufend Aluprofil U
e 20x13 mm Aufhdngung 14 x Klammer klein + Haken

Polycarbonat 10 mm Grundplatte
* 193x106 cm HxB, umlaufend Aluprofil U 20x13 mm

Bildhalterungen, Aluprofile

¢ 3xU 40x20x3 mm, unten L = 2505 mm
(gleiche Lange wie Lochbleche)

e 3xU 20x20x3 mm, oben L = 2505 mm

¢ 1xU 40x20x3 mm, unten Eingang L = 1432 mm

* 1xU 20x20x3 mm, oben Eingang L = 1432 mm

e Lochabstand Ende = 25 mm (10 mm) + 105 mm (10 mm)
+ 1000 mm M6 Gewindeloch

Diagonale
e L =364 cm (362 cm Klemmweite) 40 x40 Aluprofil, fir die
Verpackung in zwei Hélften geteilt

Bodenplatten
e 30 mm Betoplan Holzwerkstoff 52x52 cm
+ Bostik Prestik Knetdichtung fir Bodenhaftung und Ausgleich

outdoor (z.B. auf Pflaster) + Befestigungsblech zur Grundplatte:

50x50x3 mm

Elektrik
e 14x10W 12V Warmwei3 LED Scheinwerfer, IP 44
Verkabelung, 7x Kragarm 1 m
e Kabel 3fach Verteiler flr auBen 2 m lang IP44 12V LED
Stecksystem
+ 1x 2fach Verteiler Niedervolt LED Stecksystem |P44
¢ 1x Blei Gel Akku Panasonic 12V 42Ah
+1x Elektronisches KFZ Batterieladegerat 12V 3,2A
+ 1x12V-Kfz-Leitungssicherung (Spritzwasserschutz)

Verschraubung
e M8 35 mm DIN 933 Sechskantschrauben Edelstahl A2 V2A
e M8 25 mm
e M8 Randmuttern
e M8 Flugelmutter Edelstahl V2A DIN 315
e Gewindestifte M6 DIN 914 mit Spitze Inbus Madenschrauben
Edelstahl V2A Lange: 6 mm
+ 1x Winkelschraubendreher Inbusschlissel-lang-SW 2,5 mm

=

¢ X M6 Randelschrauben

B[

e X Spenglerschrauben Edelstahl V2A A2 15 mm Dichtscheibe
+ 1 Torx TX 20



1. GRUNDPLATTEN 2. RUTSCHSTOPPER

Die vier Grundplatten mit der Hilfsstange ausrichten Rutschstopper unter jeder Platte anbringen




3. GRUNDPFEILER

Grundpfeiler mit Spenglerschrauben auf den Platten befestigen

4. QUERSTREBEN

Querstreben anbringen und fest verschrauben

-

"TLLY RN

- /
s~ Jeweils

"anAN

:‘\ 2 Schrauben
Y (25 mm)
Ay

5 pro Seite

aA3A3a

FETTT )
\ M RRSAS
STy L

-



5. UNTERSCHIENEN

An drei Seiten die Schienen in einer H6he von 36 cm verschrauben
(85 mm Schraube)

e

LAy
3 | S

gTELL MICH AN, MCHT (]

10 |



6. PLAKATE

Plakate in die Schienen stellen und an den Seiten verschrauben

(85 mm Schraube)

Die weiBe Seite zeigt immer nach innen

Immer den Platzierungsplan beachten

Innen
Eingangsseite/Text  Seite 1 Seite 2 Seite 3

e

12 13

e

et o
= @ NEEEEEEE™

F AR AR REDR

' % A B B

P

I
RARLk

= 3 |
gn mm mm 2 W oW W 7

=

- 3

m

d

'\

.
I



DIAGONALSTANGE

Diagonalstange zusammensetzen und anbringen

9

7. OBERSCHIENEN

Oberschienen auf die Plakate legen und an den Seiten verschrauben

(85 mm Schrauben)

ua

m
L ]
CT
LIS
»
5 I8
7’ - T
&
Jil ¢
4.M_ _r =t -
.A.M\ £ h h’lﬁr - o
: K S sE = : |
s = - ¥ = & ¥ -
v ’ .,4‘.L .\. : .
..... (2
FEFrErmMeRrrErer- e r ~ -
| ¥ ] ) s
L ] |
-
.-
| B
9 -
llllll ) :
;*ﬂv.] lllllll —-
| Rl

8. EINGANG

recerrEree
N o 4 e e e
G

Q@

-]

Hev)

(7]

©

p -

=

X

L

4

m . L ]

* smumar. oam

...l-. -

c ‘""“"......'l'...."..‘-‘““"".

2 D sroliiind

N A

.|m 7 GemEmER

o ‘" memEEn

2 v T
~ TEmmn

o . TT I

o -4 ‘EEEm

2 "o mmmmEe

S S T

< 3 e e e e e R LTS

A T e

o} ¥ e

+— -

Q

(@)]

(0]

=

(O] 1

7] b

] g <

c

(4] ",

(@] ",

£ .

L

Q@

d -

S )

Lo

15

14



10. INFOLEISTEN 11. BATTERIE

Infoleisten mittig an den Haken aufhdngen Batterie rechts vom Eingang platzieren und befestigen

12. LAMPEN

Lampen jeweils mittig zu den Plakaten anbringen

16 17



Vorsicht: Abwechselnd Lampen mit kurzen und langen Kabeln verbauen Leuchtet eine Lampe nicht, miUssen Plus- & Minuspol vertauscht werden

~

Kurz Lang

Kurz

, 13. FLYERBOX

RN
3 \ 1. Flyerbox am Eingang anbringen
2. Den Abstand zwischen Gerlst und Box mit Muttern vergréBern,

) um die Box besser 6ffnen zu kdénnen

Jm:u.nun
Ydignn ugg




Gefordert durch die

i GlicksSpirale

VON &£ LOTTO’

N /4

7] Ny & .
9 § ida
caritas Inegraton

STELL MICH AN, NICHT AUS!

Mehr Informationen:

Reiner Sans

Katholische Bundesarbeitsgemeinschaft
sintegration durch Arbeit“ (IDA)

im Deutschen Caritasverband e.V.

KarlstraBe 40
79104 Freiburg

Telefon 0761 200-580
Fax 0761 200-733
E-Mail reiner.sans@caritas.de



